OObIKHOBEHHbIe OpodouU



YcTHaAa paboTa
S

[TpoynTaTth Apodu:

2 3 7 14 8

7' 5" 15" 325" 1000

HasoBute yncnutenb 1 3HamMeHaTesnb KaXxgow apoou.



Kakaa yacTtb 3aKkpaweHa ?

4




3anomMHuTe
«. /7

[TlonoBuHa = 1/2
UetBepTb = 1/4
Tpetb = 1/3

1cm = 1/10 gm

1r = 1/1000 kr
1MuH = 1/60 yaca
14 = 1/24 cyTOK




PeweHuve 3apayv:
1. Hantu apo6bb (Aontko) oT Yncna.

e Hantu 1/5 ot 20
20:5*1=4

e Hantun 3/4 ot 36
36:4*3=27

YT00bI HanTU ApoOL OT Yncrna — Haao 3TO
YUCIO pa3aeninTb Ha 3HaMeHaTenb,
3aTeM YMHOXWUTb Ha Yncnurternb.



3apava(no pUCyHKY)
-

3
p,%M §K \Kacbe mxo:1a
e ?7mMm -
——
180 m
PelweHue :

1) 180:6*3 =90 m
oTBeT : 90 m paccTosiHue



3apayva: B Kycke matepum 96m. [Ina getckoro caga
B3ANnun 3/8 3TOro Kycka, a Ana AeTckux sicreun 5/12
Kycka. [lna koro B3sinu 6onble matepun — ans
AeTcKoro capa wnu sicnen? Ha ckonbko meTpoB?

Bcero — 96 m

_?
O.cag. — ?m, 3/8 oT §Ha )
Acnn—-?m, 5/12 ot

PelueHue
1)96 :8*3 =36 ™M ( a.can)

2)96 :12*5 =40 m (acnn)
3) 40 — 36 = 4 m (Ha cTOnNbKO bOosbLUE)

OTBeT: 6bonblue B3anM matepum ang acnu; Ha 4 m 6onblLue



3apnava
« ]

Bcero Ha ypokn — 14 40MUH  «——
MaTtemartunka — ? muH, 1/5 ot
OcTaBLueecs BpeMsi — ? «
Nctopus - ? muH, 1/4 oT

PelueHue:
14 40mMuH = 60MUH+40MUH =100MUH
1) 100 : 5* 1 = 20 MMH (Ha maTtemaTuky)
2) 100 — 20 = 80 muH (ocTarnoch)
3)80:4*1 =20 mMuH (Ha ncrtopuio)

OTBeT : 20 MUHYT Ha maTeMaTuky U 20 MUHYT HA UCTOPULO



[JomalwlHAA paboTa
S

Ctp.171-172, BONpOCHI
Ne 685, 687



BbinonHuTe nencTBus:

532 * 109 — 48016 + 13631 : 43 = 10289
1) 532 * 109 = 57988

2) 13631 : 43 = 317

3) 57988 — 48016 = 9972
4) 9972 + 317 = 10289



Cn
ac
u
60 3a
ypP
OK!
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